-

Bl. Amd v topdton pog moAvkatotkicg agnvovot va técouy pia EoAvn oeaipa A palog m ko
pia owepévia ooaipa B tpumhdotag palag. H enidpaon tov aépa Bempeitar apentéa kot Guvenog
o1 6V0 oQaipes exterovy ereOBepN TTMON.

A) Na emhéEete Y 60T amAvIno).

Av K eivon 1 kivntikn evépyela mov avtiotorel ot oaipa A ko K 1) Kivntikn evépyela
OV aVTIoTOLKEL 6T 6gaipa B, ehdyiota mptv o1 6Qaipeg aKovUTGOVY 6T £5090G, TOTE 1GYVEL:

(1) KA=KB ﬂ) KA =3KB 'Y) KB =3KA

Movaoeg 4
B) Na aitiodoynoete myv emdoyn cag,

B2. Avo xifotia A ko B pe ioeg paleg ppi-

okovtat dimha — dimha kot axivita og Aelo A F A
oplovtio eminedo. Tn ypovikn otyun ¢ = 0 B P
0oKOVVTOL 0T mBQtla A Kot B otabepés opt- F— F,

CovTieg duvaperg F . Ko Fy pe pétpa Fa = F

Movaodeg 8

F ’ ’ ’ ’
Ka Fy = 7 avVTioTOY0, OMMG PAIVETUL GTO GYTHLOL.

Ta dvo KipdTia apyilouvy va kivodvrat evBYYpappa 6to optlovtio eminedo Kol N EXiOPAGT TOL CEPU
elvan apentéa.
A) Nu emhé€ete Ty 60T amdvino).
Av petd and ioeg petatomioels amd o onueio ekkivong tovg, ta Kipotia A kot B €ovv
TOYOTNTES HE HETPO DA KO D AVTIOTOLYM, TOTE IGYVEL:
@) vy = Vg B) vszB\ﬁ Y) szvA\ﬁ
Movaodeg 4
B) No dikaoroyioete v emioyn cag.
Movades 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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7969

OEMA B
B1. Zmotn n anavinon ()
Evésiktikn AtioAdynon

OempoVUE EMTESO AVAPOPAS TNS PAPLTIKNG SVVAUIKNG EVEPYELAS TO £3apOg Katl £6Tw h To Vwyog

NG TAPATCUS, CUVETTMGS YA TO CNUEIO TNG TAPATCAS EXOVUE:
Avvopukn evépyewa g A: Uy = m - g - h, xivntikn evépyeia KAo=0

Mnyovikn evépyeia: Eyyyxa = Ug + Ky 7

Emuxarap =m-g-h (1)|

Avvopukn evépysta g B: Ug = 3 -m - g - h, xwntum evépyswa Kg=0

-

H Mnyavum evépysia e B: Eypx prap = Ug + Kp 7

Emuxprap =3 -m-g-h (Z)I

Katéd v kivnon tov dvo cpapdv toyvel to Bedpnua Artatipnong tmg Mnyaviknig Evépyswag.

Emux.arap = Emux.acaavos 1
Emux.aesavos =m-g-h kat Eyuxaesaeos = Ka 7
Ka=m-g-h (3)
Opow Kg=3-m-g-h (4)

(3) ko (4) —

B,. oo™ andvinon 1 (B).

Evdsiktikn Attioildynon

Egpapnolovue to Bedpnua pHeTaBoANg TNG KIVNTIKIG EVEPYELNS YO TIG HETATOTICELS TOV KIPOTI®V.

‘Ecto my = mg = m ka1 Ax; = Ax, = Ax,

KiBoto A: Kroq-Kap,y= We, M %mvf —0=FAxn vy = : ’:nAx D
i o F > F A
KiBét10 B: Kpea-Kapy=Wr, 1 Emvlz, —0 = = Ax "M |vg = mx 2)

AT (1) ko (2) — vy = vgV2

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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OEMA B

Bi. Ot evBoypappor d1adpopor KOAOEPNONG 6 pia mGoive: OAVUTIEKOV SLIGTAGEMV £YOUV KOS
i00 pe 50 m.

A) No emiéEete TV cwot amdvnon

Ze évav ayave KoAOppnong tov 200 m, n ok petatomon tov Korvpfn eivar ion pe:
) 200 m ) 500 m ¥) Hnoév

Movades 4
B) Na dikaoroynoete ™y enthoyn 6og
Movaodes 8

B;. Kipotio kwveiton evbvypoppa og opilovtio ddmedo kon q rpy F 4 T
™G TopvTEG ToL petaPdiietar cOpQOve pe ™ oyéon v = St
(S.1). Zm dumhavn e1kova mapiotavovton tpia Saypdppata, to A, B
B kot I, mov 10 kabéva pmopet mapiotdver ™y TN G GUVIOTOpE-
G d0vapng mov aokeital 610 KIPOTIO GE GUVAPTNO HE TO YPOVO.

A) Na emdééete TV 006TH amdvmon). A

To dultypaypia TOV TAPIOTAVEL GOGTA TV T TG GUVIOTR- O t
HEVIG TOV SUVANE®V OV (GKOVVTAL 6TO KIPOTIO givat:

a) 10 A p) ol Y)10B

Movadec 4

B) Na dikaworoynoete v emioyn cog.
Movaodeg 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
dpovTioTipia OETIKH SKEWH & MEZOY
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OEMA B

Bl.  Zoomn ardvimon (y)

Evoeiktikn AttioAdynen

To onpeio mov apykd kot tehikd Ppioketar o kohvpufnig suurintovy cuvenog Ax,;=0

B2. Zoomn omdvmon (f)

Evoetctikn Attioddynon

Amo my e€iowon ™G TaydTTOg CLUTEPAivOLpE 0T @ = 5?2 (1)
and tov 2° v. Tov Nedrova kat my (1):
F=m:5 (S.1I)

. F(ty=otaf onh. evbeia mapadinky otov dEove ov ypdvov ovverag to (I) drdypoppa etvor

606TO

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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OEMA B

Bi.  Zm dumhavi) eOva mapioTaveTan TO SLOypapLpLe. TOOTNTOS —
YPOVOL EVOG KvTo, mov exteAel evBiypapn opakd petafaiio-
pevn kivnon.

A) No emréete v 60OTI amdvnon.

Amo 1o duldrypappa ovtd, mpoadiopilovpe:
@) HOVO TNV EMTAYLVGY) TOV KIVTOV T1) ZPOVIKY| OTLY 1.
B) novo ) Béon Tov KivnTow T YPOVIKY GTYHN 1. |
Y) TV emrdyuven Ommg kot T BEen Tov KIvnTod T YPOVIKY GTIYH 5 ,
h.

Movadec 4
B) Nu dikatoroynoete v emthoyn 6o
Movadec 8
B,.  Kipoto Ppioketan axivnro oe Agio opilovtio eminedo. T F(N),
ypovikn oty ¢ = 0 aokeitan oto KifdT0 0prlovTIe SOV 1) T
™G omoiag peTafdireton o€ GUVAPTNO E TO YPOVO, OTIOG uiveTal 2 HEENER 7;77;
670 OLAYPULLLLO TTOV TOPIGTAVETHL T OUTACVY EIKOVL AV
A) No emAéCete TV 6woT amdvnon. | "
To xipdtio amoktd ™) péyom) Kot péTpo TApvTTEL . PRD[ P Ys)
) ™) ypoviki oty 10 s »
B) ™ ypovikn oty 15 s -20
¥) ™ ypoviky otypn 30 s
Movadec 4
B) Nu dikanoroynoete v emthoyn 6o
Movadec 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



OEMA B

Bl. Zootn andvinon (a)

o),
s
Evéektikn Amioddynon
10 "

Ao 10 Sdypoppo TaxOTNTUC-XPOVOL UTOPOVLE VL

TPOGOIOPICOVE TNV CTIY LN EMTAYVVOT) ard TNV KAloN: 0 o T 7T A

(o) A,
AB 0 t, t(s)

“=%a

AT6 10 gpPadov me emeavetag tov oynpatog (O,0BA,) propovpe va VTOAOYIGOVUE TNV HETATOTON TOV
KIvnTo0: AX=X-Xy. ZUVETOS V1o Vo bTOAOYIGoVHE TN O€on X TN ¥poviKn oTiyun t; Tpémetl va yvopilovpe ™

0éom xo TN ypovikn otrypn to

B2. XZoom)n anavmon (f)

Evésiktikn Artioldynon

Emedn 1o eminedo eivar Aeio woyvel yia T GUVIGTOUEVT) TOV SVVANE®V TOV GGKOVVTUL 6TO KIBOTIO

YF=F. Ano tov 2°v. tov Nebtova ZF=ma counepaivovpe 6Tt amd:

0s-15s n emtéyyovon eivar Betikny kot V=0 cvven®dg N kivnon eival eMTAYLVOUEVT), TO HETPO TNG

TaLTINTOS aVEdveTIL

155-30s n emrdyvvon eivar apvntiky, n toydmta eivar Oetikn) ovvem®g m kivnon yivetot

emMPPadLVOUEVT), TO HETPO TNG TAYVTNTUS HELDVETUL.

ZUVENMOG TO HETPO NG TOYVTNTUS YIVETOL HEYIGTO TN YXPOVIKN oTiypn] mwov n dvvaun F aridaler
TpOGNLLO/Qopd dNA Yo t=15s.

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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OEMA B

Bl. Kioro paleg 500 kg Bpioketar og katdotpopa kapaprod. I'epavog petagépet 1o kipoTo
katakopuea katd 10 m kdto and v apyiki Tov BEon kat To Tomobetet e Payovt (Sradpop ).
Lt ovvéxeln o Payov Kveitan oe evBOypappes oprlovieg payeg kot HeTaQépel To KIPOTIO o€
andotaon 100 m and m 0€om mov 1o Tomobémae 0 yepavog (Stadpop II).

A) No emAécete ™V 00OTH amavnon).

Av W, xaw W, givanto €pyo mov mapdyetar amd 1o Papog Tov Kifotiov Katd Tig Sadpopeés
(I) ko (IT) avrioToya, toTE 1Y DEN :

a) Wy =Ww, B) W, > W, Y) W, <W,
Movadec 4

B) Na dikarohoyncete v emioyn cag.
Movadec 8

B2.  Oéhete va peidoete ™ SOvapn e TPPNG HETAED EVOS «GUYKPOVOLEVOD (UTOKIVIITOU» TOV
Aovdva TTapk, to omoio cuvnbilete va odnyeite pali pe Eva giko cag, kot ™G oprlovtiag miotag Tov
Aodva [Tapxk .

A) Na emAéete ™V 60T omavinon

Mo va metdyete kAt této10 Ha mpémet:
@) VO 00N YEITE TO AVTOKIVITO pE pHeYOADTEPY TOYVTNTA,
P) va emA£€ete 10 avtokivito mov Exel T pikpoTEPY Pdon (empavern emagng),
Y) va v mapete pall 6og 1o OIAo 60 Kat Vo 0dNyNOETE HOVOS GOG TO GVTOKIVITO:
Movadec 4
B) No dikaohoynoete ™y emioyn cag.
Movadec 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OEMA B

B1. Ymoth n anavinon (B)

Evésiktikn Attioldynon

Katd ™ dwdpopn (I) to épyo tng dvvaung tov Bapovg eivar mapayopevo:
Wy=m-g-h n Wy, =5000-g (SI) (@Y)

Katd ™ dwadpopn) (1I) n dVvapmn tov Bapovg dev mapdyet £pyo 6Tt eivat kKAOeT 6T peTatdTIoN
W-o=0 (2) amd (1) xat (2) tpoxvmter: W =W,

ZVVENMOG oG andvinon ivar n (B)

B2. XZwom)n andvimon (y)

Evésiktikn AttioAdynon

H dYvaun g tp1ng e€aptdtor and tnv kaOetn dOvaun mov ackel N em@avela oto coOpa: N
Noépog g tpipiig:
T=pN (1)

KOl O GUVTEAEGTNG M elvarl aveEdptntog omd to euPoddv NG EMPAVENS EMUPNS KOl amd TNV

TayOvINTO.
ATO TNV 160PPOTiA TOV SVVALE®MV GTOV KATAKOPLPO G&ova:
2F,=0 1 N-m-'g=0 | N=m-g (2)
A7o (1) ko (2) T=p-m-g, dniadn n P11 eivar avdroyn g palog tov emPatdv.

YUVENMSG OMOTH amavtnon eivoa n (y)

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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OEMA B

Bl. 'Eva Oymupa kweiton svboypappa og opilovrio opopo pe apykn taydmra pétpov 10 mis.
210 Oynpa aoKOVVTOL SUVALELS KOl TO HETPO TG TordTTag Tov petafdiretar. To okikd €pyo Tov
duvapewv mov amauteitar yo vo avénbet to pETpo g TavTTog Tov oypatos and 10 m/s og 20
m/s, etvar ico pe W, evod yw va avgnbet 1o pétpo mg toydmrToag Tov oypatog and 20m/s og
30m/s, eivan ico pe Ws.

A) Na emhéEete Ty 60T andvinon.

[a ta épya W) kar Wa, woydet:

o) Wi=Ww, p) Wi=W, Y) Wi<W:

Movadec 4
B) Na autiohoynoete v emioyn oog.
Movaodeg 8

B2.  Avo pikpég petorhkég opaipes (1) kot (2) agivovrar ehevBepeg va kvnbovv yopis apyikn
toyvm e and Swepopetikd vym. H opaipa (1) apnvetor amd dyog 7y kot yia va 9Tdoet 6o £30¢p0g
yperaletar Smhaoto ypovo amd ™ opaipa (2) mov agnvetar amd VYog hy. Alvetat 6t 1) emtdyvvon
m¢ Papdmrag (g) elvon otabepn kat 1 enidpaon tov aépa Bempeitar apeintéa.

A) Na emhéEete v oot amdvinon.

0 Lyog TV vydv —, and ta omoia apébnkay va Técovy o1 Gpaipeg eivat icog e:

2

1
) 4 p)2 7) )
Movadec 4
B) Na aitiohoyioete v emioyn oag.
Movadec 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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7973

OGEMA B

Bl. Xoot)n andvinon ()

Evdsiktikn) Aimiordynon

Amo 10 Bedpnua Metaforng Kivnrikig Evépyeiag - Epyov yia éva odpa Tov 0moiov to HETPO TG ToOTNTOG
HeTABAALETAL OO TNV APYIKY] TIHN VA OTY) TEAIKY] TN U £(OVUE:

1 2 1 2 1 2 2y 4 1
W=5m'v1'"§m'UA n W=§m'(UT“UA)"I W=Em'(UT+vA)'(vT—'UA) (1)

Ané v (1) AapBave o ta W, kot W, avtictoya:
1 m m
W, = tm-(302) - (102) @
1 m m
w, =3m-(s0%)-(107) ©
Amo (2) xou (3) w, > W,

Tuven®Og omwotn arndvtnon N (y)

B2. Xwotm n andvimon (@)

Evdsiktikn) Aitiodldynon

Ot cpaipeg ekTEAOVV EAEVOEPT TTOCT], CLVETAOG IGYVEL Yo KAOe cpaipa:

Soaipa (1): by = g - t7 (1)

Zoaipa (2): hy, = %g -t (2)

B.M e Moo g B g
)" hy fz) N hy (tz) 0 hy

Zuven®g cwotn arndvinon n (a)

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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OEMA B

B1. "Eva oymua eivon apyikd axivnto kot ) xpovikn otiypn ¢ = 0, apyilet va Kiveitan extehovTog
gVOVYpapUN OpaAd emTayLVOpEVY Kivon.

A) Na copminpdoete T oTotyeio mov AImovy amd ToV TopaKaT® Tivako:

Xpovikn atiyun Tayvtnra Aigotnua
1(s) v (m/s) s (m)
0 0 0
1 4
8
16
Movaodec 4
B) Na dikatohoynoete T1g TIHES TV pEYED®OV OV GLUTANPOOUTE
Movaoec 8

B2. AvYo chpata a@ivoviat va TEGouV Sladoytkd ard TV TapaTtea Lo TOAVKATOIKING [E Ypovi-
K1 dtagopd iom pe 1 s 1o éva petd to drro.

A) No emié€ete ™y oot andvinon.

Av 1 emidpaon tov aépa Bewpnbel apeAntéa kot n emrdyvvon mg Papdmrag (g) eivan ota-
Bepn, T0TE N amdoTaon HETAED TV V0 COUATOV Yo 660 YpOVO Ta cOpata Bpiokovial 6E TTOO:

@) GVVEYDS avEAvETOL B) cvveymg petdverat Y) mapapével otabepn
Movadec 4
B) Na artiohoynoete my emAoy cog.
Movaodec 9
Toamela O¢cuatwv IEMT GLoIKN .
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7974

OEMA B
B1.
Xpovikn oty Toyodtnra Arcornpua
7 (s) v (m/s) s (m)

0 0 0

1 4 2

Z 8 8

- 16 32
Evésiktikn Atioldéynon-
ATO6 tov mivaka V=0 kol emeldN N Kivnon sival evOVYpauun ctabepnc popdc s = |Ax|
2" ceipa: Amd tnv eicmon kivnong: Ax = % ~6 avTIKAO1GTOVTAS TIS TWES amd TOV TIvaKo:

Ax =2 m
Ymoroyilovue tnv emtdyvvon Tng Kivnong and tnv e€icoon: v =a -t 1m (@5}

3" oeipd: Otav Ax=8m tO6TE antd TNV e&icmon (3) xarmnv (1) vmworoyilm t = *2s

Kpatdm TNV BTk Avon
' ' ' =82
Ané v eficowon [u =a -t | (2) xat v (1) vroroyilm v
4" geipa: Tav = 16 ? , v (1) kol v e&icwon (2) vroioyilom “4)
Ao Vv e&icmon (3), v (1) kot (4) vroroyilm

B2. XZwot) n amdvinon (a)

Evésiktikn AwtioAdynon

Ta cOpata eKTEAOVV EAVOEP TTAOGCT], GUVETTOS Yo KAOE coOpa 1IGYOEL
Shpa (1): 4x; = g -2 (1)

Thpa (2): Ax; =g (t— 1? (2)

H peta&d toug amdéctaon sivan d = Ax; — Ax,, d = %g (@2 —(t—1DHN
d=3g-(t—1) 1)

ToVETTMOS cmwoTn andvinon n (a)

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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OEMA B

Bl.  Moroowhetiori pioketan axivrog o€ Eva onpeio A. Tn ypoviki) ottyn £ =0 s Eexvé kot
Kvettan eubypappa pe otabdepy emrdyuvon,
A) No emthéEete T o00TH ardvinon.

Av o potoaikhetiotig Ppioketon ™ ypovik oty £ o€ omdotaon 10 m arnd o onueio A,

107€ T1) YpoviKn) ottypn 2t; Ba Ppioketan o¢ omdotaom omd 10 A ion) pe:
@) 20 m B) 40 m y) 80 m

Movadeg 4
B) Na dikatohoynoete my enthoyn oo,
Movadeg 8

B2.  Kiforo Ppioketon apyud axivro o Aelo opilovtio damedo ot Béam x, = 0 m, evog opilo-
vriov d&ova x'x. Tny ypovikn oty £ = 0 s €vag epydmg ompayvet kot apyiCer va kvel 1o kifdtio
aokOvtag o€ auto otabepn opllovria duvopn pétpov F.

A) Av pie x oupPolicovpe ) BEom Tov Kifetiov kot pe K my kivnikn evépyea tov Kipoti-
ov ot Béon avm, va Tpocdiopicete T GYETN ™G KIVITIKIG EVEPYELES G ouvapTion pe T Béon
100 Kiortiov. Movades 7

B) Nu katookevdoete ) ypagikn mapdotaon mg Kivntikng evépyelos K, o€ auvapmon e

) Béom) x.
Movadeg 6

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
dpovTioTipia OETIKH SKEWH & MEZOY
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7973

OEMA B

B1. Zoom) n anavinon (f)

Evdsiktikny AttioAdynon-

H omdéctaon TOv HOTOGIKAETIGT!] OO TO GNUEI0 A 1G0VTUL HE TNV HETATOTICT TOV HOTOGIKAETIGTN:
AX.
Eneidn a otabepn) 1oydet:

Ax, = %g % (1)

A =39 (2t W Ax;=3g-4% §| Ax,=44x 1

[Ax, = 40m |(2)

B2.

Epappolovpe 1o Oevdpnua Metafoing Kwvntikng Evépyeiag “Epyov yia v kivnon tov kifotiov
HeTAED TV BEcE®V X KAl X

K-Ko=W n K=F-x

emedn F=otab. mpoxdmter 6Tt N ypaeikny mapdotacn K=f(x) eivon pa gvbeia ypappny mov
SépyeTal amd TNV apyn TOV aEovVmv.

A
K

»
>

X

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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OEMA B

B1. Mia cdepévia copumayns ceaipa (A) kat £va praidkt Tov mvyk-tovyk (B) aprivovton v
id1a xpoviKy oTiyu] and To Haikovi Tov 1ov opdpov evog KTipiov.

A) Na emA£€eTe TNV COGT ATAVINGT).
Av n avtictacn tov aépa Oempnbei apeintéa kat | emtayvvon g Papvntag (g) octabepn. ToOTE:

a) N ceaipa (A) ETaveLl 6TO £30QOS YPNYOPOTEPH UTTO TO UTUAGKL, YIOTL £(E1 HEYOADTEPN
pala.

B) to pmaidxt (B) @tavel 6To £80@0g ypnyopoTepa, yiati £xel pukpotepn Hala Kol GUVETMOG
O amOKTHGEL HEYAAVTEPT] EMTAYLVOT).

Y) Ta 3VO COUATA PTAVOLV TAVTOYPOVA YIATL 0 AOYOG LA , dNAadn o AOyos Tov Bapovg Tovg
m

W, tpog ™ pala tovg m, £ival 810G KUl Yo TA SO COUATA.

Movadec 4
B) Na 31Ka10AOY|GETE TNV EMAOYN CUG .
Movaoec 8
B2. 2TO TOPOUKATO GYNHUA QAIVETAL I] YPOUPIKT] TAPAGTACT] TAYDTNTAS — ¥POVOL Yid dVO OYN AT
A kot B, mov kivovvtal evBdypapua.
v N A
________ B
1
1
1
1
1
1 =~
O > -
t
A) Noa emAéete TNV COGTN ATAVINGY
INa ta pétpa tOV eMTayOVeE®V TV V0 OYNUAT®OV 1IGYDEL:
a) Meyaldtepn emrdyvvon £xet to Oynua (A)
B) Ta db0 oynuata £xovv TNV id1a emTALVON
v) Meyaldtepn emzayvvon £xet to oynua (B)
Movaodec 4
B) Na dikaioAoyjcete TNV £MAOYN GOG .
Movaoec 9
I I T
Toamela O¢cuatwv IEMT GLoIKN .
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797k

©OEMA B

B1. oo™ N ardavInon ()

Evdsiktikn AitioAdynon-

Emedn n avtictaon tov aépa Bempeitor apeintéa
F=W 1 amd20 v.Nebtwva a = %:g = otaf

AnAi. Ta VO COUATA KIVOOVTAL LE TNV dta oTtabepn] emTdyvvon g dnA. eEKTEAOVV €Ae00epn TTOON.

Av h to dyog Tov PTaAKoVvioD amd To £8a@og Ba oyvEeL:

, h
h=32g-t2 # ta=tsg=_[>

Zuvendg cmot andavinon N (v)
B2. oot n amdavinon (a)

Evdeiktikny ArtioAdynon-

ATO TN HOPEPY] TOV YPUPIKOV TTOPUACTAGEMV TINS TUYVTNTAS GE GLVAPTNGT] HE TO YPOVO TPOKVTTTEL
OTL Ta oynuata ekteAovv EvBVypoapuun Opoid Emtayvvopevn Kivnon kot n emtdayvvon kabevog

TPOKVTTTEL ATTO TN KAIOT TG avTicToyng nuevdeiac.

wl

AUB
AUA

At

"Etol €govue: t

Avy
=72 @D

_ AUB
=3

ATO6 TOo oyfua: Avg < Avy, (3)

AT6 (1), (2) xou (3) cvpumepaivovpe:
Zuvendg cmotn andavinon n (a)
Toarmrea ©¢guartwv IEMT QLOIKN
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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OEMA B

B1. To pétpo g emtdyvvong g BapuTNTOS GTNV EMEAVELIR TNG XEANVNGS, 1| omoia dev £xel

atpuoéceapa, eival £€1 QOpPES LIKPOTEPO amd avTd otV em@davela ™S I'ng ( gs = %)

A) Na emA£€eTe TNV COGTN ATAVINOT.

Av n avtictaon tov aépa otn I'n Beowpnbel apeintéa, tOTe 0 YPOVOS TTOGNG piag
HETOAAIKNG oQAipag, TOV a@NVETUL amd Vwog 2,5 m, whve amd v em@dvela s I'mg kot g
Zelvng avtictoya, Ha sivat:

a) peyarvtepog otn I'm

B) idrog ot I'm kot ot Zeinvn

Y) HEYUAVTEPOG GTI ZEAN V.

Movaodec 4
B) Na d1ka1oAoyoeTe TNV EMAOYN GUG
Movaoec 8
B2. 210 MOPUKAT® GYNHO QOIVETOL 1] YPUOIKN TUPACTACT) TOYLTNTOS — YXPOvou yia  éva
avtokivnto (A) kot pia potocikiéta (M) mov Kivovvtal evBVypappa.
o (mss)
(A)
U1 e
1
1
(07 VI
1
1
l >~
£ noos)
A) No emAé€ete TNV COOTH ATAVINGT).
210 ¥poviko ddotnua O s — ¢,
a) To avtokivnto dtavidel peyaAdOTEPO StdcTNUa Ad TN HOTOGIKAETA.
B) H potocikiéta dtavoel HeyaADTEPO StdcTNA ATO TO AVTOKIVITO.
v) H potocikAéta kot 1o avtokivnto d1avOiouy (6o S1acTHHOTA.
Movaodec 4
B) Na 31K010A0Y|GETE TNV EMAOYT GOG
Movaoec 9
Toamela O¢cuatwv IEMT GLoIKN .

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



SOLUTIO

977

©OEMA B

B1. Zmot) N anavinon ()

Evésiktikn AitioAdynon-

Eneidn n avtictacn tov aépa otn yn Beompeitar apeintéa

F =Wr 11 amd 20 v.Nebtwva ap = % = gr = otab
Xy Zelnvny Oev Exel ATUOCPALPA.:
F =Wz 1 ambd20 v.Nsbtwva as = % =gy = g?r = otaf
5 § 2h 2h 2h
Ioyvelr: h = = gp - tZ ; t=l— oupota ty = [— M ty = |57 1
X z9r° I n E ar K 3 2z N &z o n

s 12h>t
= |97 r

B2. XZwom n andvinon (a)

Evésiktikn ArtorAdynon-

ATO TN YPUAPIKN TAPACTACT TNS TUAXVTNTUS GE CLVAPTNOT HE TO YPOVO UTOPOVE VO VITOAOYIGOVUE
™MV pHeETATOTIOT antd To eufadov TG EMPAVELNG TOV OpIileTal amd TN YPOAPIKY] TAPAGTACT KAl TOVG
AEOVEG TAYVTNTUS KOl TOV ¥PpOVOL.

H taydmta Tov auTOKIVITOL KOl TOV HOTOGIKAETICTH SATnpel oTafepPOd TPOGNHO GLVETMS LGYVEL

S = |Ax|

v (m/s) . &
A
) P
25} ]
1
1
oD
1
1
1
Q f 1(s)
"Etol £€govpue:
Sa=vi1 -ty (1)
1
Sm = i (2
Sovendg and (1) kar (2): S < Sa

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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OEMA B

Bl. To pérpo g tayvmtag adint) tov 100 m eival ico pe va = 36 km/h kot to pétpo g
TaOTNTOS EVOS GaAyKaplov eivatl ico pe vy = 1 cm/s.
A) Na emAé€ete TV 60T andvinon.

To TMAIKO TOV HETPOV TOV TAYLTHTOV TOL aOANTI Kol TOV GOAYKOPOV —, gival (60 pE:
v

)

a) 100 B) 1000 v) 36
Movadec 4
B) Na d1ka10AoyceTe TV EMAOYY GOG
Movaoec 8

B2. AvVo copota pe paleg mp kou mr yu TS omoieg woyvel my > my Bpiokovian mave ce Aeio
optlovtio damedo kal eivor oe ema@n HETAEL TOVS. MMOPOVUE Vo HETUKIVIIGOVHE TO COUNAT,
epappolovtag oplovria dvvaun icov pétpov F, eite oto cOUA m; pHE QOPA TPOS T dedid, OMMG
Qaivetan oto oynua (a), £iTe 6TO CONA M2 PE POPA TPOS TA APLOTEPA OTMS QaiveTal oTo oynua ().

Zymuo B

Tymua o

A) Na emiéEete v oot andvinon.
[Ma 1o pétpo g ddvaung mov ackel To Eva KIBOTIO 6TO0 GALO 1GYVEL:
a) sivat ico pe pndév kot 6TIg dVO MUPATAVED TEPIMTOCELS

B) eivan peyarvtepo oty mepintmon mov 1 SVVANT AoKEITAL 6TO M TPOS Ta de&1d (oyNua ).
Y) £lval HEYOADTEPO GTNV TEPIMTMOON OV 1] SVVAUT ACKEITAL GTO My TPOS Ta aproTepd (oynpa B).

Movaoec 4
B) Na dikaiohoyncete TV emAoyn cOs
Movaoec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



OEMA B

B1. oo™ n anavinon (S)

Evésiktikn ArttioiAdynon-

Ve 1% n iy
AT6 (1)

B2. Xwmot n amavimon ()

Evédsiktikny Aitioidynon-

1000 m z . m
= 3636005 N Ya=107 (D)
= - g, S RE
= *Toos n Vs = Jo0 s )
Kot (2): YA — 1000
vy

Av ta copata petakivnbovv, epoécov Bpickovtal ce emaEn, 0o KivoOvTal LE TNV 181 EMMTAYLVOT O.

Epapudlom to 2° v. touv Nevtova yia to chpa pdloc mz 6To Syfud o Kot To ohpa palac m; cto B

Sipa o (mo):

>F,

Sympa B (my):

Emedny m; > m, mpoxkvmrer F; > F,

F, m, - a

Fy my -«

AT Ttov Tpito vOHo Tov Nevtova yia Ta HETPA TOV SVVAUE®MV 1IGYVEL

Iypo a (my):

Symua B: (my):

m>
|

F

Iynua o

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn

Zmpa B

20
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OEMA B

B1. 2T0 TUPAKATO S1OYPALIATE TapleTAaveTal 1| B€on £vOg Kivntov tov Kiveital evBVypappa ce
CLVAPTNGN HE TOV YPOVO.
A) Na emAé€ete TNV COOTH] OTAVINGT).
ATO Ta SLOYPAIATO OVTA EKEIVO TOL UVTIGTOWKEL o€ gVOVYpaL] OpaAd EmMTAYLVOREVY

Kivnon xopig apyikn taydInTa Kot T ¥Poviky otiypun fp, = 0 s to kivntd Ppicketar otn

O€on xp=0m , givor To Sidypappa:
X x X
E
14 4 14
(o) (i) )
Movadec 4
B) Na d1ka10 Aoy |GETE TNV EMAOYN GOG.
Movadec 8

B2. ‘Eva Oynua kwveital oe ev0vypappo optldévtio dpopo pe taxdmnta HETpov vy. O 0dnyo6s Tov
avTAapBavopevog emKIivoLVT] KATAGTAGT] HTPOCTA TOV, EPUPHOLEL ATOTONA TA PPEVA KUl UTAOK (-
POVTUG TOVG TPOYOVS KATAPEPVEL VUL CTALATI|CEL TO OyNUa HETA amd petatoémon Ax.
A) Na emré€ete TV oo™ andvinon.
Av 10 Oynua gixe apyKd T NTAGCLIO TOXVTNTA KAl Ot GLVONKES NTAV TAVOUOLOTUTEGS,
dNAad1) 0 0dNYOS acKOVTAS Ta PpEva Tpokaiel dvvaun TPIPNg akpiBdg idov pEtpov pe

GLTIV GTNV TPONYOVUEVT TEPITTMOT, TOTE TO OYNUe O GTUNATOVGE HETA A0 HETATOTL-

on:
(@) 2Ax (B) 4Ax ) V2 Ax
Movaoes 4
B) Na S1kato Aoy |GETE TNV EMAOYY GUG.
Movaoec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn N

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



SOLUTION

7979

Bl. Zwom)namdvimon (a)

Evoewktikn Attiohdynon

H e€iowan Béong evog kivntov mov extedel evBUypappn opaAn kivion ivat g popenc:
X=X+ v,t+ %atz.

Amo ta dedopéva Exovpe Xy = 0 ko vy = 0.

Emopévag 1 eéiowon Béong tov kivntov eivar:

x = ~at?, Snhadi apapol;

B2. Zwom|n amdvmon (P)

Evéewctikn Attiohdynon
To oopa extedet evbiypapun opokd emPpadvvopevn kivnon.
Ano Ti¢ £1000€1¢ Kivong, amakelpovTag Tov ypovo EYOVLE:
vi=vi-2-a-Ax.

H tehkn ToaypdnTe Tov oympetog eivat pndév Kot ADvovtag g mpog AX AUpPavoupe:

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OEMA B

v(ny/s)
Bl. Zto dumhavod oynpo Qaivetar n ypa@iky mapdcTtacn g ()
TayOdTTOg £VOS OYNUaTog mov Kiveitar oe gvBdypappo dpopo, oe g

oLVAPTNON HE TO XPOVO.

A) Na emA£€eTe TV 6OGTH ATdGVINO).

H petatémon tov oypatog and ) ypovikny otiypn £t =0 s 0 4 t(s;:c)

£m¢ ™ ypovikn oty £ = 4 s givan ion pe:

(a) 36 m ()40 m (y)32m
Movadec 4
B) Na dikatohoyGETE TV EMAOYN GOG.
Movaodec 8
B2. Avo avtokivnta A, kot A, pe paleg m; ko m; avtictorya (Ue m; > m;), Kivovvtal o€ €v0V-

ypappo tpayd dpopo £yovtag v ida kivnTiky evépyela. Kamowa ypovikn otiypn) ot odnyoi epap-
puolovv ta Ppéva omote PmAoKapovV Toug TPoYovs. Tote ackeitar (cuvoiikn) dvvaun TpiPng idov
HETPOL KOl GTA OVO CVTOKIVITO LE AMOTEAEGLLA VO CTUUATIIGOLV.
A) Na emA£EETE TNV GOGTI ATAVINOT).
INa ta Stuompata S kot > avtictorya mov ddvocav ta avtokivta A kat Ay and ™ oTLy-

L1} TOVL QPEVAPIGHATOS HEYPL VO CTULATICOVV IGYVEL 1] GYECT:

(@) $1>8S PB) $:> S ¥ $i=5
Movadec 4
B) Na dikatorloynoete v emA0oy 6og.
Movaoec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn ,

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



SOLUTIO

79480

Bl. Zoot)n anavinon (a)

Evésiktikn ArtiorAdynon

To epPadov tov Tpaneliov mov mepikAeieTar HETOED NG YPAUUNG TOV TAPIGTAE TV TOYOTNTA Kot

10t8 . 4=36m.

TOV aOVeV v, f eival ico pe ) petatoémon tov oynuartos. Emopéveg: Ax =

B2. Zwoom)n andvinon (y)

Evdsiktikn Attioldynon

a' TpOmog
Ta avtokivnta ektelovy evBOYpapun opaid empPpadvvopevn kivnon.

Ievikéd and Tig eElodoeig kiviong, anolsipovtag Tov ypovo xovpe: v2 =vi —2-a - S.

&
H tehkn todmra sivon pndév ko Advovtag o¢ Tpog S Aappavovps: S = ==

2 2
’ v v ’ ’ .
Eyovpe: S; = ﬁ Ko Sy = ﬁ Alap®vtag Kot péin

(2)KalT1=T2=>g—j=-:—1 (3)

2

- 1’31 my
AlLa K1 = KZ ===
Vo2

my
- p , F S
H oyéon (1) oe cuvévacud pe tig oxéoeig (2),(3) yiveran: S—I =1
2
' TpoOmo
Me edappoyry tou OMKE yia ta §U0 autoKivnTa EXOUME:

Krsa1=0
=T;-51 = Kgeax — Kapx,l = T) 5= apy1 Kal

Ke2,2=0
—T2-52 = Kzep2 — Kapx,z = T35 = Kapx,z

Alra and v expovmon Exovpe Ty = Ty, ko Kypyq = Kgpy 2 EMOHEVWG KAL Sy = S

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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©OEMA B

B1. ‘Eva copa kwveitar evBoypappa e opillovtio SpOpo. LTO COHE OCKOVVTUL TPELS SLVANES

F,, F,xa F; mov £ovv tny idia KatevOLVON HE TN HETATOMIGT) TOU COUATOS. ZTA TUPUAKATM S10-

YPAUATO atElKOVICOVTAL Ol TIHEG TOV SLVVALE®MV QLTOV GE GLVAPTNoN e TN B€on X ToLv GOUATOC.

FN| F>(N) F3(N)
10 10 10
0 2 x(m) 0 2 x(m) 0 5> x(m)

A) No emA£EETE TNV COOTN ATAVINOT.

Av W\, W5 xaw W3 gival ta £€pya TOL TAPAYOLV Ol SLUVAUELS ;‘: ., F, xar F; avrictoiyo Katd
TN HETATOMION TOV COMATOS amd T Ofon x = 0 m £mwg ™ O€on x= +2 m, TOTE YA TA £pyaL
TTOL TAPAYOVV Ol SLVAUELS AVTEG IGYVEL

(o) W, = Wr xaw Wr > Ws (B) W= Warxow Wr = Ws () W) < Waxow Wr > Ws

Movades 4
B) Na 31KkaloAOYNGETE TNV EMAOYN GUC.

Movades 8

B A

. Ol

B2. Ano éva Bpdayo vVwovg H amd tnv em@ph- T

vewr ™G Odrhacocag exktofevovue o wETpo A

KOTAKOPLQO TPOG TA KATM HE TAYOTNTA HETPOV
v kot pua métpa B iong palag pe mv A, kato-
KOPLPO TPOS TA TAV®, HE TUYOTNTA 1310V HE- H

TPOL HE TNV TETPA A.

A) Na emA£EeTE TNV COGT ATAVINGON

Av n avtictacn tov aépa BempnBel apeintéa, TOTE Yia TIG KIvNTIKES evépyeleg Ka kot K
TOV TETPOV akp1PBdg mpv e1cEAbovv ot Odlacoa woyder:

(a) Ko> Kp (B) Ka<Ks (v) Ka=Kg

Movadec 4
B) Noa 31Kkal0AOYNGETE TNV ETAOYN GUG

Movadec 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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SOLUTIQN

7981

BL.  Zootin andvnon (B)

Evdewrikn Awtiohoynon

To £pyo g ddvayng toodTon apibymrika we 1o eufadov To omolo mepukheictat aro T ypauy mov
anodider T dvopn ket Toug avrioToryoug aEoves, ETOpEVGY:

W1 =20J, W2=IOJ Kt W3=]0J

BL. oot naravmen (y)

Evdeucrik) Atziohoynon

H u6vn ddveegn mov aoketzan otig dbo métpes eivou e fap Toug, enopsva 1aydern apy dlehpn-

OT)G TG HI(AVIKT]G EVEpYENLs,

Enoévox;
v
Kap)(,A t Uapr = Kegi t Urgra 1 Emvz tmgh = K x

1
- ’ 2 -
Kapx,B + Uapx,B = Rred,B T Uts/l,B J 'z'mv + mgH = KreA,B

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OGEMA B

B1. Mikpn opaipa extofevetal amd 10 £50Q0G KATAKOpLEO TPpog ta mhve. H emrtdyvvon g
Bapvtnrog () eivar otabepn kot g eminedo ava@opds yia ) Boputiky dvvapukn evépyeta Bempei-
oL TO £600G.

A) Na emAié€ete v oG TPOTAOT).

H ypopikn napdotacn g Papoutikig dvvapukng evépyeag (U) g oeaipag o cuvaptnon
HE TO VYOS (1) amd To oNUEio EKTOEEVONG £XEL TN LOPPT] TOL LAY PALLLATOG:

U U U
4 0 0
0 () : ® 7 @ 7
Movaoec 4
B) Na dikatoroyfcete TNV EMAOYY GOG.
Movaoes 8

B2. 'Eva xivntd ektedel evBoypapn opaid emrtoyvovopevny kivnon pe emrtdyvvon ion pe a Kat
™ ypovikn oty £ = 0 s £xel taydTa ion pe vo. MeTd amd ypodvo ¢ £xel S1avOGEL S1AGTNHA § KAl
ToOTNTA TOL €ivar iomn pe v.
A) Noa emAégete TNV cOOTN amavInon.
H tayvmta v Tov Kivntov pumopel va vroroyiotel amd ) oxéon:

(@) v’ =v] +2a-s B) v’ =0 +a-s (y) v’ =0v]+4a-s

Movaodec 4
B) Na dikatoroynoete v €mA0Y GOG.
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



SOLUTIO

796¢c

Bl. Zoomnandvimen (B)
Evdeuctikn Attioddynon

H Baputuay duvapukn evépyeta didetar and ) oyéon):
U=m-g-y,omovmn palo ms oeaipag kot y n andctaon and 1o £5agoc.

Emopévac ) (nrovpevn ypagikn mapdotacn eivar pa gvbeia mov mepva amd my apyn tv aZovev.

B2. Zoomnandvinon (a)

Evdewctiki Atmiohdynon

o' TpOmog

Zmv ev00ypopun operd emrayuvopevn kivnon ot e€lodaoel kiviong etva:
X=Xp +v0t+%at2 (1) ket v=v,+at (2).

Amo mv (1) &xovpe: s = vt + %at2 (3) (Ax = x — x xau s = |4x|)

AntaheidovTag ToV Ypovo oTiC OXETELC (2) Kat (3) KaTaAfyoUpE ot oxéon V2 = vg +2a"8

B' tpdmog
Epappdtovrag Sudoykd o OMKE kat tov 2°N. Nevrova éyovpe:

.1 1 4 1
Keea - Kepy= Wer 1 -z-mv2 —;mvg =JFAx 1 Emv2 —;mvg =ma- s, K

tehika v2 =vd +2a-s

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OEMA B

Bl. ’Eva xivntd xwveitar eufvypappa ko n
N

Ty g TodTTéS Tov petaPdiieton pe to P (VS)

YPOVO OGS PAIVETOL GTO STAUVO SAYPALLLLOL.

A) Na emié€ete TNV GOOTH anavInon.

[Na to €ldog ¢ kivnong Tov KvnTov 0 t‘\: ,1 (s)
2
oYOEL:

(o) Zeg O6lo TO YpOVIKO ddotnua 0 — 7> to KwNTd eKtTeEAEl gLOVLYpapu OpOAL

empPpadvvopevn kivnon.

(B) Zto ypovikd SGotmuo amd t; — £ TO KwnTtoO eKkteAel £uBhypoapun opoid
smPpadvvopevn kivnon.

(y) Zt0 ypoviké ddotnua amd 1, — tf TOo Kwnto eKkteAel evBOypopun opoid
EMTOYLVOUEVT] KiVNOT).

Movaoec 4

B) No d1ka1o0hoy|GETE TV EMAOYY GOC.
Movaodec 8
B2. Zeaipa piKpoV dtactdoemv Bploketal akivntn e KpO VWog - mave and To £50¢90S. XTO

VYOG auTd HE EMMESO GVAQOPAS Yot T SLVOUIKY] EVEPYEIR TO £30(OG, N CQUIpU £YEL SLVULIKY
evépyewa ion pe 120 J. H ocopaipa apnvetor £ievBepn, omdte extedei eiedbepn mrdon pe v
emidpaocn tov aépa va Bewpeitor apeAntéa.
A) Noa emAé€ete TV cOGTN amdvinen.
Otav n o@aipa Ppebei oe amdctaon ion pe A/3, and to onueio ekkivnong, TOTE 1M

dvvapukn g evépyeta U kat np kivntikn g evépyela K Ba eivar avtictoya:

() U=40J,K=801J PBU=80J,K=401] (HYU=90J,K=301J
Movaoec 4
B) Na dikaioAoynocete TNV EMAOYN GOG.
Movaoec 9
Toamela O¢cuatwv IEMT GLoIKN .

Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY



SOLUTIO

7983

Bl. Zoot)n andavinon (y)

Evdsiktikn Artioldynon

Zopeova pe To Sdypappo
610 ¥povikd dwdommua 0 — £; 1o Kivntd ekterel evBOypapun opard emPpadvvopevn
Kivnon (n toydmta eivar BTk Kot TO HETPO TNG HEWDVETAL) KOL TNV YPOVIKY GTIYUN £; N
TayvTNTA TOL Undeviletar.
2T GULVEYELX GTO YPOVIKO dAcTNUA and f; — £ 1] ToXOTNTA YIVETOL GPVNTIKY KOl TO HETPO
™G aVEAVETUL, EMOUEVMS EKTEAEL EVOVYpOapU OPOAG EMTOYVVOLEVT] KIVIION HE GOPA TOV

apPVNTIKOV NaEova.

B2. Xwom n andvimon (B)

Evdsiktikn AttioAdynon

Zmv apyikn ¢ 0éon n ceaipa £e1 UNOEVIKI) KIVNTIKY] EVEPYELX EVE £XEL OUVOUIKY) EVEPYELL MOG

TPOS TO £30POG:

Ugpy = mgh = 120]
Eg@apuolovtag to Bedpnua petaforing g KvnTikig evépyelag and myv apyiky 0éon £mg ) Béon
OV ATMEYEL g , and To onueio mov aPnveTaL 1| ceaipa :

; h 120
Krea-Kapy= Wy M Kzea- 0 =13g_ g 40/.

Ao T StaTpnon ™G UNYAVIKNG eVEPYELNG oV apyikn Béon kat ot BEon mov anéyet g , omd TO
amd TO oNUEio TOL 1) cPaipa agnveTal va Kivnoet:

Kapy + Uapy = Keea + Uzeg & 0+ 120 = 40 + Upey 1 Upey = 80

Toameda O¢cuatwv IEM ®uoikn
Ppovriotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OEMA B
B1l) Avo xipotia A kot B kivodvran evbdypappa. H tipm g

TayOTNTAS TOvg peTaPdAieTar pe TO YPOVO OMWS QUIVETOL GTO (B) )
A
Sumhavo didypappa .

A) No emdé€ete v 60T amdvinon.

e

Mo ta pétpa aa Kol o TOV EMTUYOVOEOV TOV

Kipotiov A ku B avtictoyga, woydet:

(@) ax=aB (B) arn>as (Y) an <as
Movaodec 4
B) Na dikaiohoy\oeTE TNV EMAOYN GOG.
Movadec 8

B2. Zoeaipa pikpov dwactdoemv Ppiocketor akivntn og pkpd Yyog h mave and 10 £30Qog. 10
VYOG aUTO HE EMMESO OVOPOPAS YL TN SUVALIKY EVEPYELRL TO £00(POC, 1 cQaipa £xel JLVOLIKN
evépyewa ion pe 120 J. H coaipa apivetar ehedBepn, omdte extedel ehevbepn mroon pe v
enidpaon tov aépa va Bempeitar apeintéa.
A) Na emAé€ete TV 6O andvtnon.
Otav n oeaipa PBpebel oe amdotacn ion pe A/3, and 1o onueio ekkivnong, 1ote N

duvapkn mg evépyeta U kot n kivntikn g evépyeta K Ba eivan avtictoya:

(@) U=40J,K=801J B)U=80J,K=40] (pHYU=90J,K=301
Movaodec 4
B) Na dikatoroyioete v emAoyN cag.
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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SOLUTIO

7984

Bl. Zootmn andvinon (y)

Evdsiktikn Airtioldynon

Ta xipdTia extelodv 0OVYpAUUN OPHOAR EMTAYLVOUEVT]
Kivnion yopic apykn tayvmnta. H kiion g gvbeiag oto (B)
SAYpPOpIa TNG TOXVTNTOS GE GLVAPTNON HE TO XPOVO,

dtvel TNV emTayvVo). e

(A)

Ao 10 d00EV Stdypappia 1 KAIGY TOV SLaypALLATOS TNG

6,

tayvmtog tov Kifotiov B eivar peyoidtepn and avt

A\

T0VL A.

() < e9b; M a, < ap)

B2. ZXZwom n anavimon (B)

Evdsiktikn ArtioAdynon

Zmv apyikn g 0éon n ceaipa £xel PNSEVIK] KIVITIKY EVEPYELX EVO £XEL SUVOUIKT EVEPYELX G

TPOG TO £UPOG:
Ugpy = mgh = 120]

Epapuolovtag to Bedpnua petafoing g KivnTikng evépyetag and v apyikn 0éon £émg ) Béon

; h ; ; ; ;
OV aTEYEL 5‘ , OO TO OTLELO TTOV PN VETAL 1] GQULIpA :

, mgh 120
Kiea- apy™ WWw M Kiea-0 =g 5 = 40/.

A6 T Slatpnon TG UNYAVIKNG EVEPYELNS 6TV apyikn BEon kat ot B€éon mov anéyel g, and 1o
and 1o onueio mov N ceaipa aprivetatl va Kivnoei:

Kapy + Uapy = Krea + Uzeg & 0+ 120 = 40 + Upey 1 Uy = 80J

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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Bl.  Avrtokivnrto kwveitar o€ 000ypappo dpopo. Xe dv0 YPOVIKES OTIYUES 1) KAl > TO GLTOKIVITO
Eyer TaydTNTa HE PETPO v KOt v2 KAl KVNTIKY evépyela K kot K avticTtouya.
A) No emhélete TV 6OT andvinon.

Av y1o To HETPU TOV TAYLTATOV 1GYVEL, 02 = 20| TOTE:

(o) K> = 2K, (B) K1 = 4K, (v) K>2=4K,
Movadec 4
B) Na dikatohoynoete v emioy oog.
Movadec 8

B2.  Avo afintég dpopov twv 100 m Bpickoviar 6e 6v0 TUPAAANALOVS S1AOPOLOVS GTO GNUELD
ekKivnong Kot teppatiopod avtiotoya. Ot dvo abintég Eekvodv T idia ypovikn otrypn 4, = 0 s Kat
KIVOUVTOL apyIKa pe v idw otabepn katd pétpo emrdyvvon ce dvo evbuypdupovg mapdiiniovg
dwadpopovg pe avtibem katevbovon péypt va cuvavinbovv akpifdg ota G TG SdPOUNS TOV
100 m, ™ ypovikn otiyun £ = 10 s. X ocvvégela Kivoovvtar pe otabepn taydmra péypt va
OAOKANPOGOLVY T1) S1OPOLN.
A) Na emié€ete TNV oo anavinon.
H enidoon tov abintov oe avti ™ apondvnon (dniadn to ypovikod SdcTne 610 0moio

diavvoav ta 100 m) givon ion pe:

(a) 12s (B) 15s (y) 20s
Movadec 4
B) Na dikaroroynocete v emioyn oag.
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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SOLUTIO

79683

Bl. Zoomn andvmmon (y)

Evdetktikn Attioddynon

’ r ’ 4 4 1
Tn ypovikn) £ n KTk evépyeta Tov autokviTov eivar: Ky = ;mvl2 (1)
Tn ypovikn £2 n KTk EVEPYELD TOV CVTOKIVITOV Eiva:

K = %mv% = %m4v12 ) Myw ™m¢ (1) K, = 4K,

B2. Zootin andvimon ()
Evdeiktikn AitioAdynon

Ot aBkntég ékavay ta mpoTa 50 m g ypovo 10 s Kivovpevot pe otabepn emrdyuvon, ETOUEVOS
1 2 1 m

s==a a=1—.

g 1) s

H tayvmra tovg 610 t6h0G TV SO pETPOV Elvat:
, m
v=atnv=10 <
Ta vrorowma 50 m ot abAntéc ta dujvvoay oe Ypovo

t' =

< |»n

nt' =5 sec.
Enopévag o n enidoon tov adintov siva:

toamo =10+ 5 = 15 sec.

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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OEMA B

798k

B1. ‘Evag panmg metdel KatakOpu@o Tpog T TAVED £VO PTTOAGKL TOV TEVIS KOl TO SAVATLAVEL

otV idwx B€on. H enidpacn tov aépa Bempeitar apeintéa.

A) Na emié€ete TNV GOGTN ANAVINO.

AV 1, €lval TO YPOVIKO SIAGTNLO TTOV UTALITEITAL V1O TNV AVOSIKN KIVNON TNG HITAAAS KAl 7,

eival To Ypovikd ddotnua Tov amarteital yio ™ Kabodikn kivnon tng pmdioag ToTE

oyvEeL:

(@) 1,.> t, B) 1. =t

B) Na S1kaloAOYNGETE TNV EMAOY] GUG.

B2. KiBdtio Bpioketar axkivnto oe Agio opilovtio
emimedo. Tn ypovikn otwyuny £ = 0 s oto KifdOTIO
ackeitar oplovria (cuvietapévn) dvvapn 1 T ™g
omoiag oe cvuvdaptnon HE TO YpoOvo divetar amd TO
SGypappa GTn SumAavi £1KOVA.

A) Na emAé€ete TNV GOGTN ANTAVINGT).

To kidTo Kiveiton pe:

F(N)

OY) ta < 1,
Movadec 4
Movaoec 8
t, t, t(s)

(a) ™ pEYIOTN KATA HETPO EMTAYLVON KOl TN HEYICTN] KATA HETPO TOYVLTNTO TN ¥POVIKT

oTrypn 1,

(B) ™ p€yomn Katd HETPO EMTAYLVON KOl TN HEYIGTN KATA HETPO TAYOTNTA TN XPOVIKN

otiypn >

(y) ™ pHEYIOTN KOTA HETPO EMTAYVLVOTN TN XPOVIKI] CTIYUN 7] KOl TN HEYIOTN] KOTA HETPO

TOYVTNTA TN ¥POVIKY] GTIYUN 72

B) Na 31katoAoOyNGETE TNV EMAOYY] GUG.

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn

Movaoec 4

Movaodec 9
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SOLUTIO

790k

Bl. Xwotn andvimon (B)

Evdsiktikn Attioldynon

H povn dvvapun mov d€xetan to pmardxt oty avodo aArd kot ot kdbodo eivar o Papog Tov.

Amd 10 20 vopo tov Nevtova yio ta péTpa e dSVvaung Kot TG EMTAYLVONG £YOVUE
B=manmg=man g=a(l)

Katd v avodo 1o prardxt ektehet evBoypappa opaid empPpaduvopevn kivnon, ETOpEVOS

(1) Vg
v=v0—at =>U=Uo—gt :0=v0_gta=>ta='§' (2)

To tehkd Vyog h mov Ba @tdcet To prakdkt sivat

1 @) vd
h = v,t, —Eatg = h =ﬁ (3)
Katd v k@Bodo to praidxt extehet eAedBepn nrdon and dyog A, Gpa £xovpe
1 1 (3) v
=—gt? > h=-gtZ = —

(4)

=i gtZ kot TeEAK&

<

Y

g

t, =

Amo 116 (2) kou (4)

B2. ZXoom n andvinon (y)

Evdsiktikn Attioldynon

To xifdTio p€ypt ™ Ypoviky oTiyun f  O€xetar, ocOHEOVE pE TO dwdypappa, oplovtia
(cuvictapévn) dvvaun idag Qopdg Kot PHeTafANTOD HETPOV, EMOUEVEOS CLVEXMG EMTUYVVETAL KOl
TEMKGE TN HEYIOTN KATA HETPO TAXDTNTA TNV AMOKTA TN YPOVIKN OTIYHN fa.

Zopeova pe to 20 vopo tov Nevtova 1 emtdyvvon eival avaioyn ™G GLVIGTOUEVNS dvvaung,

EMOUEVMG TN HEYIOTN KATA PHETPO EMTAYLVOT TO KIPAOTIO TNV £XEL TN YPOVIKN OTIYUN 7).

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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©OEMA B

B1. ‘Evag oxigép xwveiton evboypappa oe opllovua mi- o ¢

ota. XTn mwAavi] £1IKOVA TOPIGTAVETOL TO SIAYPULA TNG e

0€éomg Tov OKIEP GE GUVAPTNON HE TO XPOVO. /
A) Na emié€ete TNV GOGTN amAvVINOoT. I

ATO6 1O S1Aypappa avTO GUUTEPAIVETE OTL O

OKIEP EKTEAEL :
(o) opoin xivnon
(B) semrayvvopevn kivnon
(y) smPBpadvvouevn kivnon
Movadec 4

B) Na 31ka10Aoy|CETE TNV EMAOYN GOG.
Movadec 8

B2. ’Eva xkifdtio Bpicketar apyikd axivnto ce Aeio opilovtio danedo o Oéon x = 0 m. Tn ypo-
vikn otiyun £ = 0 s évag epydng ompdyvel Kat Kivel To KIBOTIO ack®dVTag o€ avtd otabepn oprlo-
vt dvvap.

A) Av pe x ovpPoiicovpe ) Béon kot pe K tnv kKivnTikn evépyeia tov Kifotiov 67 avtn

0£0o1, VO GUUTANPOCETE TA KEVA GTOV TUPUKAT® TTIVOKL:

X K
0
2x
3K
4x
Movaoec 4
B) Na d1ka1oloynoete TNV EMAOYN GOC.
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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Bl1. Zwot) n anavinon (y)

Evésiktikn ArtioAdynon

Ao Tto ddypapupa OEoNG-¥pOVOL TOL OKIEP TAPATIPOVUE

/ AXj;

OTL TPOIOVTOG TOL YPOVOL, N HETATOMTICY TOL Yl TO id10 P

xPOoVIKO Stbdctnua (A7) pewdveton (Ax > Ax>). # -

Axq Axo P » ” - /
At T N Uy = Uz, N TOYOVTNTA CUVEYMS LELM- S

Emopévomg

veTal, dpa 0 GKIEP exkTEAEL emPBpadvvouevn kivnon. < -—> -—>

.

I'vopilovpue 6Tt
VA=EEO A Kat V=Pl (1)
ATO TOo oynua: OA=>0p cvventdg £@ OA> & O (2)
AT (1) kot (2) coumepaivooue VA LB
AnAi. TO HETPO TNGS TOYVTNTUS TOV OKIEP HEWDVETUL, GUVETMGS KTEAEL emBpadvvouevn kivnon apa

cmwoto To (V)

B2. Egpappolovus 1o Oedpnua petaoAing Tng KivVNTIKNG EVEPYELWAS amd T apyikn O0éon £€mg ™
O£on x:
Kiex — Kgpy =Fx M K—0=Fx 1 K= Fx (1),

omov F n d0vaun mov ackel o £pydtng oto KidTo.
Egpappolovtag dradoyikd to Bedpnua HeETABOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELAS Yia OAeG TIG O€cE1g TOV

Kipotiov kat £xovtag veoyn MV (1) coumTAnpdvovE TOV TIVAKA.

x K
0 0
2x 2K
3x 3K
4x 4K

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotpia OETIKH KEWH & MNMEZOY
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7989

OEMA B

Bl.  'Eva xivnto diépyetan ) gpovikn oty £, = 0 amd ) 0éon x, = 0 evOg TPocavaTolGUEVOD
acova Ox, KIvoUPEVO Katd PiKOS Tov GEova Kat mpog ) Betik tov gopd. H e&iowon g Béong
TOV KIVITOU G€ GLVAPTNON HE TO YPOVO Eivar TG HopeNG, x = 51+ 2 £ (S.I).

A) Na emié€ete v 60T amdvinon.
To pétpo g TayrdnTag TOL KIvnTow T YPOVIKY OTIYH £ = 5 s, eivat (60 pe:

a) Sm/s B) 25 m/s y) 10 m/s

Movaodes 4
B) Na dikaiohoyoeTe TV €MAOYY 060G

Movaoec 8

B2. Zoaipa pikpov dwacthoemv Ppioketar axivnn oe pikpd Vyog h mave and 1o £609og. LTo
VYOG aUTO pE EMIMESO AVOPOPAS Yl TN SUVUUIKY EVEPYELD TO £00.Q0G, 1 GQAipE £XEL SUVOUIK
evépyewa ion pe 120 J. H oeaipa apiveton ehedbepn, omdte extelel eredbepn mrodon pe v
emidpaon tov afpa va Bewpeitar apeintéa.

A) No emiéete v oot andvinon

Otav n opaipa Bpebel oe amdotaomn ion pe A/3, and to onueio ekkivnong, T0Te 1 duvoIKY
™ evépyeta U ko n) kvntikn g evépyeta K Ba eivar avtiotoyo:

a) U=40J,K=80] Bp)U=80J,K=40] YU=90J,K=30]
Movaodec 4
B) N dikaroroynoete v emioyn oag

Movadec 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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SOLUTIO

7969

OEMA B

B1. Ywom) N andvinon (f)

Evésiktikn Atioldynon

H e&icwon g B€onc Tov Kivntod givar: x = 57+ 2 7 (S.I), Sniadf ™ popeic
X = Xqg + Uyt +%at2, HE Xo=0,Vp=+5m/s ko a = +4m/s’.
Ta vy kot a €ovv 1O 1810 TPOGNIO, OTOTE TO KIVNTO eKTEAEL €LOVYpOUUN OHUAG EMTAYLVOLEVT]

Kivnon pe egicoon taydnTog,
v=uv,+at =5+ 4t (S.]).
Apa vyt =5 s n taydmnta £xe1 pETpo 25 m/s.

B2. Zwotn andvimon (B)

Evdésiktikny AtioAdynon

Zmnv apyikn g 0éon n ceaipa £xel HNSEVIKN KIVNTIKI EVEPYEIX EVED £XEL SLUVOLIKY) EVEPYELXL (G

TPOS TO £30QOG:
Ugpy = mgh = 120 ]

Epapupolovrtag to Bedpnua petafoAng g KIvnTIKNG evEpyelog amd v apyikn 0éon £mg n OBéon

g h g ¢ ; 7
OV aTEYEL ; , OO TO OMNUELO TTOL APNVETUL 1| CQULIPA

, h 120
Keea-Kapy=Wiw M Kiea-0 _m3g e —Raa 40/.

ATO N StaTipnon TS HNYOVIKNG EVEPYELNS otV apyikn Béon kot ot O€on mov améyel g, and To

amd To GNUEio TOL 1) CPaipa aPveTUL va KivnOet:

Kapx + Uapx = K;e3 + U‘ts/l = 0+ 120 =40 + UTEA ﬁ U‘z‘sl = 80]

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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Bi.  'Eva Oympa Eexva amd v npepia kot Kiveitat
evBuypappa og oplovtio dpopo. T dumhavi eikova
TOPICTAVETAL TO OAYPULLLLO TNG TIUNG TNG EMTAYVVONG
TOV OYNUATOS GE GLVAPTNGN HE TO YPOVo, amd T
ypovikn oty £ = 0 péypr ) otiypn 4 = 6 s.

A) No emAé€ete T 0OOTH AmAvVINGT
Tn ypovikn otiyun #; = 6 s | Ty ™G TaXOTTAG TOL
oYNUaTog eivat ion pe:
a) +4m/s
B) +12m/s
y) —4m/s

Movaodec 4
B) Na dikatoloynoete v emA0YN 6OG

B;. Avo xifotia A ko B pe iogg paleg Ppi-
okovtal dimia — dimha Kol okivnta og Agio
oplovtio emimedo. Tn ypovikny otypny £ = 0
ackovvtal ota KOt A kot B otabepég o-
priovTieg duvaperg F L\ kat F‘B pe pétpa Fa =

m

a(—)

5

+4

4

7990

ts)

Movaoec 8

F xa F, = 5 avtiotoyya, Omws eaivetatl oto oyfua. Ta dvo kifdTia apyilovy va Kivodvral evdv-

YPOLHO 6TO OPOVTIO EMIMEDO KOt 1| EMOPUCT) TOV aépa Eivar apeintéa.

A) No gmié€ete v oot andvinon.

Av peta and ioeg petatomioelg and 1o onueio ekkivnong tovg, ta Kot A kot B £povv

TOYOTNTEG HE HETPU DA KOL DB AVTIOTOLM, TOTE 1OYVEL

) A = VB B) vAzz)Bﬁ

B) Na dikaioroynoete v emAoyN 6Og.

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn

Y) vg =0, 2
Movaodec 4

Movadec 9
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SOLUTIO

7990

Bi.  Zoom) andvimonn ().

Evéeiktikn autioAdynon

To gpPadd mov mepikAeietar amd ™ YpaQiKn nepdotact) emrayvvens-xpovov (a = f (1)) ku tov G-
Eova Tov ypovov eivar apBuntikd ico pe ™ petafoln g taydTTag ToL cOpatog Av. Ondte:
0-2s:dv=+8m/s

2s —4s: 40 =0

4s-6s:dv=-4m/s

Apa ot ypovikn dudpkea 0 - 6s n taydvTTa el petafindel katd + 4 m /s kot kabdg 10 Gymua
dev £xet apyikn TadTa TN XPpOoVIKN oTiypn ty = 65, n T mg Ba eivar ion pe +4 m/s.

B;. Zoot) andvinon n (P).

Evdeiktikn autioAdynon

Epappolovpe 1o Bempnua petafoing g KIVNTIKNG EVEPYELNS Y10 TIS LETATOMIOELS TOV KIPoTimV.

‘Eoto my = mg = m ka1 4x; = Ax, = Ax,

KiBdto A: Kpey-Kypy=Wr, 1 %mvf —0=FAxq v, = szndx

F Ax
m

KiBtio B: Krez-Kopy= Wi, 1 3mv3 —0 == Ax i) vg =

Apa, Uy = UB\/E

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovriotipia OETIKH ZKEWH & NMEZOY
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7991

By. H tayhmra diddoomg tov yov otov aépa etvat ion pe 340 m/s.
A) Na emhé€ete ™y owoti andvnon
Av Ppiokeote 1190 m paxpiéd and onpeto mov Eeomd kepavvag, B axovoete ™ Ppoven mov Tov
axorovbet:
() petd amd 3 s B) petd omo 3,5 s ¥) petd amo 4 s
Movadec 4
B) Nu dikaoroynoete my enthoyn 6o,

Movaodes 8

By, 'Evo gopmyo ko éva LX. emPatnyd avtokivito Kivovvran pe todires isov pETpov oe
evfvypappo ko opiiovrio dpopo. Kamow ypovikn oty ot odnyot tovg epapudlovy ta gpéva
TPOKUADVTOG Kt 6T0L GV0 0)fHOTe GUVIGTAMET) OUVa (dlov pETpoV Kot avtippomn g TaydmTog
TOUG,

A) Na emihéEete Ty owot amdvinon.
To Oymuor pe ™ peyahvTepn petatomion ard ) oty mov Apyioe vor emPpadiverar, HEYPL VA 0T0-
HOTIOEL vt ;
@) 10 opTNYO.
B) 1o LX. emPamyo.
Y) Kavéva omo Ta 0vo, agod Ta dvo oynuate Bo LeTatomaTony 10 id10.

Movades 4
B) Na dwkaohoynoete my enthoyn oo,

Movaodeg 9

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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SOLUTION

7991

By. Zoom amavinon n (P).

Evetcrikn airiohdynon

H opdm o Sradoomg tov myov otov aépa sivar ion pe 340 m/ s, Oeopovrag 0Tt To NmTikd Koue-
10 eKTERODV EV00YpapLn opehi| kivion:

S
§= 8t & dt=— =35
nx

B,. Zooti amavimon 1 (a).

Evdewktikn airiohoynon

EgappoCovpe 1o Bedpnua petaforng mg kivnmikng evépyetag amd m Béom mov o oynueto Eext-
vouv va empBpadivovtan pxpt va axtvzomomdoiy:

=W & J=dmeyt = Ff »
Kre - Kopy=Wyp 1 0 “m-y IF Az,
OOV 0 - 1 APYIKT TEOTNTE TOV OYNUATAV.
H peraromon tov gopmyo Ba eivar peyekitepn kabaog Exet peyabrepn pale.

Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
Ppovtiotpia OETIKH 2 KEWH & NMEZOY
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7992

OEMA B

Bl. A) Na cvumknpdoete tov mopokdte miveKe Pe TIG TIMEG TG KIVITIKNG, OUVOMIKNG Kol
HNYAVIKNG EVEPYELHS EVOG GOMTOS ov ekTerel eAevBepn mrdon. H enidpaon tov aépa Bewpeitat

apEANTEQ.
Ktk Avvapukn Mnyovuai
Evépyewa (J) Evépyawa (J) Evépyewa (J)
0 80
20
40
80
Movaoeg 7
B) Na aitiohoynoete tig Tipég mov emAééarte
Movaodeg 5

B2. H Maopia kot n AAikn pabimpieg g A” Avkeilov, otékovtal akivnteg ot péon evog
nayodpopion, Qopmvtas ta moyomédiha tovg Kot korrdlovtag n pioe v aidn. H Mapia €xet
peyorvtepn palo and v Arikn. Kamow ypovikn oty ompoyvel n pioe v @AY pe amotéAeoa
Ve 0pyicovV var KIvoOVTOL Tive GToV Tiyo.

A) No emihééete Ty 60T amdvino).
Av 1o PéTpa TOV EMTOOVOEOV TOV amoktovy 1) Mapia kot n ARikn, apéong petd v mbnoen mov
dtvel 1) pia oty AN, elvan oy Kot a, avtiotola TOTE Io)VEL:

@) oy = 0 B) am>ax Y) om <o
Movaoec 4
B) Na dikatoroyioete v emthoyn oag.
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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SOLUTIO

7992

OEMA B
Bl. A)
Kwnrucn Avvapikn Mnyaviki
Evépyewa (J) Evépyawa (J) Evépyeaa (J)
0 80 80
20 60 80
40 40 80
80 0 80

Evdsiktikn attiordynon

Katd myv ekevbepn nrdon oyder n Apyn dtatpnong g Mnyavikig evépyetag:

E=K+U=801J = octabepn

B2. Zowotm andvinonn (y)

Evdewtikn aitioAdynon

Katd v adinienidpaon tov podntpidv (0Bnon) woydet o 3% vopog tov Newton:

Fya= —f‘;,;, 0mov Fy 4 eivar n dOvaun mov ackel 1 Mapia oty AAikn kar Fy y n d0voun mov
aokel 1 AAikn ot Mopic. Ot dvvapelg €govv ioa pétpo Kot TPOKAAODV EMTOYOVOELS OTIG
nabnTpieg cbpgova pe tov 2° vopo tov Newton:

: , My ay
Fya=Faun myay =myay 1 —=—
my Qay

E@ocov, my, > my, 1016 ay < ay.
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7993

©OEMA B

B1. H smtéyvvon g Bapdtnroac oty emedavera e I'ng éxet pétpo g = 9,8 m/s” evéd oty em@d-
vewa Tov Ala, ga = 25,9 m/s”. Ot mapakdt®m 300 GTAAES avaPEPOVTAL GTO HETPO TNG EAKTIKAG Papu-
TIKNG dVVOUNG TTOL aGKEL 0 TAavATN Alag o€ £vav actpovadTn, Kabong kot otn pala Tov actpoval-
™, 0tav BPIGKETOL GTNV ETPAVELL TOV.

A) No emA£EeTe TNV COCT ATAVINGT).

Métpo ™G €AKTIKNG dVVUUNS TOV OOKEL O TAO- Mala Tov aoTpOovVavTY GTOV

viTNG Aigg oTtov ActpovavTn Miavity Aia

MeyaidTtepo, 6€ GYEGT ALTO TNG EAKTIKYG SVVAUNG
a) | mov ackeitan oToV acTpovav T and ) I'm o6tav 16wa pe avmyv ot I'n
Bpioketon oV em@davela .

Meyalvtepo, 6e oxEon avTo TNG EAKTIKIG SVVALNG
B) | mov ackeitar oTov actpovavtn antd ™ I'm OTav Meyaivtepn and ™ pala tov ot I'm
Bpioketon otV em@avera e.

Ioo ce oxéon pe aVTO NG EAKTIKNG dOVAUNG TTOV
v) | aokeiton otov actpovavtn and ™ I'm 6tav PBpioke- T6wa pe avmv o I'n
TOL GTNV EMPAVELX TNG.

Movadec 4
B) Na 81ka10A0yNoGETE TNV EMAOYY GOG
Movadec 8

B. ZoOpa mou kiveiton £xel KivnTikn evépyela ion pe 1 J.

A) Na emAé€ete TV oOGTN amavInon
AV TO HETPO TNG TOYXDTINTAS TOV COUATOS SIMANCIAGTEL TOTE N KIVNTIKY TOL evépyela Ba petafindel
KOTA:

a) 3] B) 4J v¥) Agv emapkoV Ta oToKEla Yo va dobel andvinon

Movaoes 4
B) Na 31K010A0OYCETE TNV EMAOYY GOG.
Movadec 9
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SOLUTIQN

7993

Bl. Zoom) anavmmoen 1 («)

Evetkri airiohdynon

H paa dev petafahietar amd omo o€ Tomo.

H ehxrun doveyn mov aokel o Thavimg otov aotpovadm £t pétpo w = m g. Epdsov omy em-
(avewo Tov Al 7o gy ivon peyakitepo o€ oyEon e 10 g oy empavelo g Mg, 1 ehkrikn dbvaym

otov Al o Eyer peyakvtepo pétpo.
B2. Loom andvmon 1 («)

Evoetkrikn aimohoynon

H vtk evépyetor vhucod onpetov vmohoyiCetat and tov Tomo;
1 ! ’ r 4 4 4
K= Emvz. Awmhaoralovrog Ty Teybmra ) Kok evépyeto terpamhooialeran onote K' = 4.

Apa 1 peraPohn g ki evépyetag Ba etvat 31 (avénom).
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7994

B1. To pé€rpo ™ emrtdayvvong s Papvmnrag onv emedveia e I'ng eivar 6,25 @opég peyarv-

OEMA B

TEPO Ad TO HETPO TNG EMTAYLVONS NS BapdTNTag otV emedavela tng eanvns. To Bapog evog pe-
TOAAKOU KUPBOV, Otmg HETPATAL HE TO 1810 dvvapoueTpo, otn I'n eivar Br kot onv em@daveia g
Zeinvng sival Bx. Av otov 1810 KOBOo, Tov apIkd nNpepel mTavm ce Aeio opillovTio Sanedo otV £m-
pavewa ™ I'ng, acknBei oprlovria dOvaun petpov F, avtdg Ba xivnBei pne emtayyvvon HETPoL ar-.
Av otov 1810 KUBOo oL aPIKE NPEUEl TAVE 6 Aeio 0PIlOVTIO SATESO TNV EMPAVELX TNS ZEANVNS,
acknOei oprlovtia dvvaun idov pETpov F, avtdg HBa amokTNoEL emTdyxvvon HETpov ay. H enidpacn
oV afpa, 6OTOL VIEApPYEL BemwpeiTtal apeAnNTEa.

A) Na emmiA€€eTe TN COOTH ATAVINGT.

IN'a ta pérpa tov Bapdv Kal TOV EMTAYVVOEMYV TTOV ATTOKTA O KUPOS 1I6YDOVV 01 GYECELS:

a) By =6,25-By kot ap =6,25- ay

B) Br = 6.,25- Bx xav ap =ay

Y) Br=Bx xav ar =6,25- ay

Movaoec 4
B) Na 31katoAoyCGETE TNV EMAOYY] GOC.
Movaoec 8
B2. Mia pmilwa ™ xpovikn otiypun 7 = 0 s, Bpioketar apyi- u(rn/s)
K& axkivntn oty Béon x = 0 s Tov oploéHvTiov Gdova x'x. H
prwilaa ™ xpovikn otrypn £ = 0 s, apyilel va Kiveital kal n Ti- 10
U NG TOYVTINTAS TNS GE GLVAPTNGT] HE TO YPOVO TAPIGTAVE- 5% 5
Tol 6TO dumAavo daypappa. Me s kat Ax cvopfPoirilovue avri- o 10 20 7(s)
OTOYA TO SACTNUHA TTOV SIAVOEL 1] MITiAla KAl T HETATOMION -5
™G oTO XPOoVIKO dtdotnua 0 s — 30 s.
A) Noa emA£EETE TN COGTY| ATTAVINGT).
INa 1ic Tipég tov peyebdv s kKar Ax 1oyvet:
a) s =Ax=125m
B) s =30mxkat Ax = 10 m
Y) s =125 mxat Ax =75 m.
Movades 4
B) No 31KatoAOYNGETE TNV EMTAOYY CAC.
Movadec 9
I I T
Toamela O¢cuatwv IEMT GLoIKN v
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SOLUTIO

7994

Bl. oot andvinon n (B)

Evésiktikn attioldynon

To Bapog Tov KOPov €xerl péTpo
B=mg (1).

To pétpo g emtayvvong g Papvmtag oy emedvela g I'mg eivar 6,25 @opég peyarvtepo and
TO HETPO NG EMTAYLVONG NG PapdTNTAS GTNV EMPAVELX TNG ZEANVNG INAd):

gr = 6i25 I,
apa copeova pe my (1)
Br = 6,25 Bz.

Eniong epapuolovtag to 2° vopo tov Newton yia tov k0po:

F=mana=—
N m

TPOKVTTEL OTL TO PETPO TNG EMTAYLVONG Eiva 1810 TOG0 oty ' 660 Kot 6T ZeAvn.
B2. oot andvmon n (y)

Evéeiktikn artiohdynon

To epPadd mov mepikAeietar amd TN YpUPIKN) TOPAGTACT TEYXOTNTAS-YPOVoL (v = f (1)) ka1 Tov G&o-
va Tov xpovov givar aplBuntikd ico pe ™ petatémon g priiiag. Onorte:
0—20s: 4x; = +100 m
20s —30s: Ax; =-25 m
Apa ot ypovikn dudpkera 0 - 30s:
Ax,3 = Ax; +Ax2 =+ 75 m xau

S = |Ax4| + |4Ax;| = 125m
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B;. Ilétpa palag m, extehet ev0OYpoppun opadd emTayvvOopevn Kiviion yopig apytkn toydtnTa He
EMTAYVVON HETPOL a.
A) No emié€ete T 60OT amdavinon.

O puBuog pe tov omoio petafarieran n BEon ™ mETPAG TN YPOVIKY GTIYUN £ lvar:

a) %-a-t" B)a-t Y)m-a

Movaodec 4
B) Na dikatodoynoete v emA0YT 60G.
Movadec 8

B;. Mia petodlikn coaipa extehel ehedbepn ntdon pe v enidpaocn povo tov Papovg mg. Ze on-
peio A g Tpoytds ™G £xet TadTTO PETPOL v Kot KvnTiki evépyela ion pe K. Ze éva dhio onpeio
B mov Bpioketan younAdtepa amd 1o A, £xet TaydTTo SITAGG100 PETPOL, dNAadT| icov e 2v.

A) Na emiélete T 00GTH andvon.

To €pyo Tov Bapoug ™ opaipag Katd ™ petatomon g and ™ Béon A oty 0éon B eivan ico pe :

a) 3K B) 2K y) 4K
Movaodec 4
B) Na dikatoroynoete v emhoyn 6ag.
Movaodec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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SOLUTIO

7993

B1. Zooti andvenon n (B)

Evoewktikn atriohdynon

0O pBpog petofoing mg BEong eivan n TadmTor TG METPOS ONA..

_dx_ t
v-dt—a

B2. oot andvmon n (a)

Evdetktikn attioh0ynen

H xvnruay evépyeta vAkod onpeiov vrooyiletat amd tov THmO:
K= imvz. Orav 1 taydmra dimhaotéleton n Kvntikn evépyela TeTpamiacidletal omote
K'=4-K
Epappolovtag 1o Bedpnua petaforng mg kvnukig evépyelog yuo ) petodhik ooaipe omd 1o
onueto A oto onpeio B:
Keer-Kepy= W 1K' = K = Wy 14K = K = Wy 7 Wy, = 3K,
omov Wy 1o £pyo tov Papoug g opaipeg kotd ) petordmon mg and ™ Béon A oy Oéon B.
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799k

B;. O xVYpPoc K Bpicketar mdveo o pua

- z . . K
cavida, n omoia Kweitar oplloOvtia pe @

EMTAYLVOTY] HETPOV @, HE TNV EMIOPACT | ; ; F
opilovriag dvvaung pEtpov F, Ommg

@aivetal oto dumAavo oynua. O koPog K kwveitar pali pe v cavida ywpic va olcBaivel mdve ot

avTNV.
A) Na avtiypdyete 10 oYfHa TN KOAAX TOV YPATTOU GUS KOl VU GYESIAGETE TIS SLVAUELS

TOV UGKOVVTUL GTOV KUBO.

Movaoes 4
B) Na emA£EeTe TN COOTN ATAVINGT.
TIMow dvvaun and 11§ Tapakdtm, avaykaletl tov kOBo va kKwveitar pali pe ™ cavida ;
) H dvvapn F B) To Béapog tov v) H otatikny tp1n
Movaoeg 4
I') Na 31kato Aoy |GETE TNV EMAOYY] CUG.
Movaoec 4
B,. 210 duthavo oynua @aivovtal dVo apagd- 55 5
Kia A kot B ne naleg m kol 2m avtictouyo.
A——> +— B
A) Noa emA£EeTe T COGT| ATAVINGT). >
| m
Av ta apafdkia KwvoOvTal ce avTifeteg
KatevbOVoELS, OTTMS PAIVETAL GTO GYNUA Kol TO A A o
£yel TaydTNTA SAdo1ov HETpov amd tov B toTE:
a) To apa&dKkt A £xel SIMAGGIO KIVITIKY evEépyela atd to apadkt B.
B) to apagdakt B £ye1 Suthdoia KivnTiky evépyela and to apaddkt A .
Y) T SVO APAEAKIA £X0VV (GEG KIVNTIKEG EVEPYELEG.
Movaoec 4
B) Noa 31KooAOYNGETE TNV ETAOYY GOS
Movaoes 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn
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N
B,. LK
A) Ztov k0Bo ackovvtal To Bapog K T
ot
W, , 1| kGBetn dOvapun eraeng and ™ —>
—_—

cavida Ny, kor ) otatiky) tpip T

B) Zoom andvinon n ().

Evdsiktikn aitiohdynon

O x0Pog Tapapéver aKivTOg WG TPOS TO GUGTNHA AVAPOPAS TG cavidas. To chomua cavida-

KOPog emTayvveTal TPog Ta de&id Kat Tar VO COUATA TOV TO ATOTEAOVV KIVOUVTAL HE KON

emTayvvon otabepol HETPOVL O, MG TPOG TO GUGTIHA UVOPOPHS TOL £5GPOVC.

Topeova pe 1o 2° vopo tov Newton yia tov k0po, ararteital dvvaun idag katevBouvong (atia) pe

mv emrdyovvon (amotélecua).

Onwg paivetatl and To oyNpa avtn ivar 1 SVVANY TG GTUTIKNG TPIPNG.

B:. oot andvimon n (a).

Evésiktikn artioAdynon

Apogaxt A:
K, = % m(2v)? = 2mv?
Apa&axt B:
Ky= 3 2mv? = mv?
Apa

KA = ZKB
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Bl. Eva copa kwveitar mavo oe

opllovTia emeavela mov dgv eivat = aa‘taa
Asta. F
A) Na gmdégte m coot| omd- ®
vinon,. /L

Edv 1o ohpa to petakvei évag avlpomoc aokdvtag o avtd opilovnia dvvoun F , dnoc eai-
VETOL GTO G TOTE :
@) 1 TapdTTe TOL GOpATOS sivar oTabepy dtav 1) Sovapn F eivar otaleph ko peyahitepn
™G Tp1fing oricBnong. )
B) n taydTTa ToL cHOpATOG eivan aTabepn OTaV 1 GVVISTAREVN TG dVvaung F Kkat TG TpL-
g ohicnong eivar pndeviky.
¥) N emTdyvvon Tov cOUATOS £ival otabepn 0Tav 1 GUVIGTAUEVY TG OVVaNG F xa ™ms
Tp1INg orioBnong eivan pndevikn.
Movaoec 4
B) Na d1k010A0yNoETE TNV EMAOYT GOG

Movadec 8

B2. Eva k1o Kwveitan g euBvypappo dpdpo mov tavtiCetan pe oplovrio dova x'x. Tn ypovikn
otiypn £ = 0 to kifoto diEpyetar and ™ BEon x, = 0 Tov G&ova Kvovpevo mpog ) Betikn gopd. H
eEiooon g HEong Tov KIP®TIOL GE GUVAPTNOY HE TO XPOVO Eivan TNS HopeRc, x = 5t + 87 (S.1) Yot
t20.

A) Na emAélete ) 60OGTH andvon).
To pétpo ™G TadTTOS TOV KIVNTOL TN YPOVIKY oTiyun £ = 2 s, eivat 6o pe:

a) 13 m/s B)42 m/s v) 37 m/s
Movaoec 4
B) Na dika10A0yoeTe TNV EMAOYT 0OG
Movadec 9
Toamela O¢cuatwv IEM duoikn .
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SOLUTIO

7997

B1. Zooti 1 amdvinon (B)

Evdeictikn auttohdynon

Topeove pe tov 1° vopo tov Newton otov opi{ovrio dEova:

U = otab @Xﬁx=0=}ﬁ+f=0c>ﬁ= —7,6nouf,ntptﬁﬁoki00qong.

B2. Zoot 1 andvmon (y)
Evéeiktikn airiohdynon

To ko &xet e€iowon Béomg,
x=5t+8 7 (S.)),
onhadi) mg popeiig
X=Xy +U,t +§at2, He Xo=0,vp=+5m/sxara=+16m/s".
Ta vy ko a £govy 10 1010 TPHENHO, OTOTE TO KIVNTO EXTEAEL EVOVYPUY OpORG EmTOYLVOLEVT Ki-
vnon pe e€lowon tohra,
v=y,+at=>5+16t(S.]).
Apaywot =2 s taydmra Exet pétpo 37 m/s.
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OEMA B

Bi. AV petorkég opaipeg Xy kou Xy, pe paleg my Kot my avTioTowy(d, e my > m) aQVOVTal Vo
eKTEAEGOVY €AeVBEPN TGN amd TO 1810 Vyog mhve and myv emedvela g I'mgc.

A) Na emié€ete T oo™ amdvinon.
a) To Bapog g X, eivar peyaidtepo amd avtd ™G X Kol GUVERMOG 1) X KIVEITAL [E EMTAYLVOT pE-
yohOTepn amd avtiy ™G Z).
B) Ot 800 o@aipeg kivodvtal pe (08¢ EMTAYOVOELS KO TAVOLY TALTOYPOVE GTO £30(POS £YOVTUG (GG

TaOTNTES.

v) H Bapidtepn coaipa @taver mpdt 610 £3000G Kot Pe ToydTNTe HEYUANTEPY] OO TNV EAAOPVTEP.
Movadec 4
B) Na dikaiorhoynoete v emAoy oag.

Movadec 8

B,. Eva avtokivnto xiveiton evbdypappa oe opilo- u(m/s) A
VTI0 OpOpo. 10 SmAavO SIdypoppe TUPIGTAVETOL
YPAPIKA 1 TIN TNG TOYOTNTAS GE GUVAPTNON LE TO 20
xpoOvo.
A) Na emié€ete T oot andvinon.

AvtAdvtag mAnpoeopieg amd 10 Stdypope GUUTE-
paivovpe Ot :
a) To avtokivnto kwveiton pe otabepny emrdyvvon

4 2
HETPOL ¢ = 2 m/s”. >
B) H petatomon tov avtokivitov 610 ¥poviko did- 0 40 t(s)
omua 0 —>40s eivar ion pe 800 m.
y) H péon taydmrta tov autokvijtov 610 ¥povikod
dwotnua 0 —>40s eivar ion pe 10 m/s

Movaodec 4
B) Na dikatoroynoete v emAoyn 6og

Movaoec 9
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SOLUTIO

7994

Bi. Zwom n andvinon (B).
Evdeiktikn airtiohdynon

AoV 01 petalhikég opaipeg EKTELOVY eAeV0epN TTMOOT), KIvoLvTal pe TNV (01 emtdyvvon 1 omoia
givan | emrdyvvon g Bapvmrag g.
E@oocov o1 petadhikéc opaipeg aprvovtat amd 1o 610 Vyog A, 0 ypdvog Ttdong eivat id10¢ Kat

vroroyiletat and v e€icmon kivnong:

B;. oot n arndvinon (y).

Evésiktikn artioAdynon

To epfadd mov mepikAeieton amd TN YPUPIKN TOPACTACT TaXVTNTOS-XPOVoV (v = f (1)) Kot Tovg
G&oveg TodTNTOS Kt ¥poOvov eival aplBuntikd ico pe 1o Sidotpa Tov S1dvVucE TO VTOKIVITO.
Onote:

20 -40

S = =400m
2

H péon tayvmra tov cdpatog vroroyiletar and Tov TOTO:

S 400

UM=E—-E=10m/$
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OEMA B

Bi. AYo petadhikég opaipeg X kat X, iong palag, Ppiokovral oto 610 DYOS mve amd 10 £60¢OG.
Agnvovpe ™ opaipa X, va téoel erevfepa eved TantOYpove Sivovpe KATAKOPLON apyIK TayOTN-
O Uy HE YOPA TPOG TAL KATO® 0T oQaipa X; .

A) Na emiiéEete MV 6O amdvinon
Av n avtiotaon tov aépa eival apeAntéa Kot ) emrayvven g Bapvmtag (g) ivar otabepyy, ToTE:
@) Ta £PY0 TOL TOPAYOLY Ta BAPN TOV dVO GEAPOV HEXPL VA PTAGOLY GTO £daPog eivat iGa.
B) ot V0 ceaipeg ETAVOLY TAVTOXPOVA GTO EGUPOG.
¥) ot 800 cQuipeg OTAV TAVOLY GTO £60QOG EYOVV (GEG KIVITIKESG EVEPYELES.

Movadec 4
B) Na dikaiohoyfioete v emioyn cog

Movaodec 8

B; Ze éva kifdTio mov apyikd npepet ma- F(N) ﬁ

vo oe Aelo oplovrio eminedo, apyiler ™

ypovikn otiypn £ = 0 va epapuodletar o

oplovria dvvaun otabepng katevbuvong,

T0 PETPO NG omoiag eivar otabepd péypt

™ OTIYMN f;. ZT1 GULVEYEWM TO HETPO NG

duvaung petdvetal pExpL mov pndeviletot

™ YPOVIKN OTIYUN f, OMOS Qaivetar 6ToO .

Sumhavo Sidypoppa. t) ¢ t(s)

A) Na emiAééete mv cootm) and- ¢

vInon

a) Méypr ) ypoviki otyun #; to KIpoTtio ekterel

evBOypappn opain kivnon.

B) Méypt v otiypn £ to KIBOTIO EKTEAEL OPOAG EMTAYVVOUEVT] KIVI|ON KoL GTNV GUVEXELN EMPpa-

duvopevn kivnon.

¥) Metd and tov pndeviopd g dvvaung to Kipdtio cvveyilel va Kiveiton pe otabepn toydra.
Movaodec 4

B) No dikatoAoynoete Ty €AY GOG

Movaodec 9
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SOLUTIO

7999

Bl1.
A) Zoot andvinon eivor n (o)

B) Otav éva ocopa kwveitar and pio 0éon 1 og pia B€on 2, ) Sta@opd TV SUVAHIKOV EVEPYELDV
0V ooOpatog (U — Uz) petald tov Béceov | kat 2 1wodtar pe to £pyo tov Bapovg Tou 6o-
HOTOG.

Ocwpovpe EMMESO AVOPOPAS Y10t TN SVVALIKY EVEPYELX TO £30POC.
Kat o1 600 o@aipeg 610 Vyog 7 £xovv duvapikn evépyela
Uy =mgh,
eV O0tav BAvVOVY 6TO £8aQOg £X0VV SUVIUIKY EVEPYELX
U,=0.
Kot ya 1ig 8v0 cpaipeg :
Wgi= Wgy=mgh—0=mgh.

B2.
A) Zooti andvinon sivar n ()

B) ZOpgova pe to 2° Nopo tov Nevtova, enedn n pala m tov kifotiov sivar otabepn, to Sid-
YPOULO TNG HETAPOANS TOV HETPOL TNG EMTAYLVONG GE GLVAPTNON LE TO YPOvo Ba ivar g
{010 LOPPTG HE AVTO TOV PETPOV NG SVVALTG.

210 ypoviko ddotnua 0 — ¢, To pétpo ™G emrdyvvong eivar otabepd kat i kivion tov kifotiov
etvar evBVYpapp OHOAL EMTAYVLVOUEVT).

270 YPOVIKO SNACTNHA 1] — 12 TO HETPO TNG EMTAYVVONG HEIOVETAL OTOTE 1] Kivnomn Tov Kif®Ttiov
etvon evBOYpappun emTaLVOUEVT).

Tn ypoviki otryun t2 1 d0vaun pndeviletar, onote, cvppova pe tov 1° Nopo tov Nebtova, to
KipoTio cvveyilel va kveitan pe otabepn taydmro.
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OEMA B

B1) Ze éva kifdtio mov apyikd NTav akivnto mave ce Aeio opildvtio emimedo, ackeital oplo-

v duvoun F . To kifdtio kiveitor move oto optlOvTio emmESO HE TOYOTNTO TOL AVEAVETAL OVA-
Aoya pEe To povo.

A) Noa emAéEete v oG] andvTnon.
H ypagin mopdotacn g tipng ™mg duvaung (F) mov ackeital oto KIPOTIO GE GLVAPTNON HE TO
APOVO () TAPIGTAVETUL GOGTA OO TO SLAYPULLLLOL:

w 4 4
F F F
1 t {
¢ (@ 0 ®) v 69
Movaoec 4
B) Na dika1o Aoy oeTe TNV EMAOYN GOG.
Movaoes 8

B2) Mikpd cparpidio palag m apnvetar tn ypovikn otiypn £ = 0 s and pukpo VWog 7 vo eKTeré-
el gelebfepn mt®on. 'ET® 1,k TO ¥POVIKO SIACTNUO TOV OTOITEITOL Y10 VO QTAGEL TO COAIPIOI0
GTO £30(OG KUl 7£ TO YPOVIKO SACTNUA TOV UmUITEITOL OGTE 1] SVVOLIKY] TOV EVEPYELD Vo YiVEL ion
HE TNV KIVNTIKH TOV.
Qg eminedo ava@opdg yio ™ dvvapukn evépyela Dempeitar To oprlovTio £80pOg KAl 1) EMSpacT TOL
aEpa OUEANTED.

A) Na emAégete v cwot) andvtnon.

. Lo 5
O Aoyog = 1600TAL UE!
tE

a) V2 B3 72
Movadec 4
B) Na dikatoroyfioete TV €m0y cag.
Movadec 9
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SOLUTIO

B1.
Zwot andavinon sivar n (B)

Evésiktikn ArtioAdynon

Egpocov n taydmta avEdvetal avaroya pHe To ¥povo, to KiIBOTo Ba emrtayvvetor pe otabepn emtda-
xovorn).

Ao tov 2° Nopo tov Nedtova, agov n T g emtdyvvong eival otabepn, Oa eivar kot n tiun
™MGg dvvauNs otabepn. Apa To ddypappa TNG TIHNS TNG SVVAUNGS GE GLVAPTN G HE TO ¥poOvo Ba eivar

pia evBeia TapdAiinin octov GEova Tov ¥POVoUL.

B2.
ZmoTtn andavinon ivor n (a)

Evéeiktikn ArtiorAdynon

ZOpQova IE TIG EEICMGELS TG EAEVOEPNS TTOCNG:
1
=39 tg)luco
amd OOV TPOKVITEL OTL:

2h

Loro = o
210 DYog & To ceapidio £xet dvvapukn evépyewa U = m-g-h, xivnTikn evépyeta K = 0 ko pn-
XOVIKY] EVEPYELQL:
E=U+K=m-gh
‘Ect®m 0Tt 6€ VWog A’ amd To £30pOg 1] SLVULLIKY] EVEPYELX TOV GQAPLdiov £ el Yivel ion pe v

KLV TIKY] TOVL.

H dvvopukn tov evépyela Oa eiven :  U'=m-g-h’,
1 KIVNTIKY] TOL EVEPYELX : K =U
KOl 1] UNYOVIKY EVEPYELXL: E=K +U=2U=2m-gh’.

ATO TNV apyn] STNPNONS TNS UNYOVIKNG EVEPYELNS TTPOKVITTEL -
E=FE M 2mgh=mgh Kot

P
TEMKA ™= —

e
= 3 ; : ’Zh’ fh
Onog tapanavo Bpickovue 6Tt L S e ]

foies — 3
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